新規事業 大会議 2025について

Q:会場はどこですか?

Q:服装の指定はありますか?

A:ビジネスカジュアルでお越しください。

施設間の移動がございますので、歩きやすい靴でのご参加をお勧めいたします。

Q:施設間での移動はどれくらい発生しますか?

A:初日:5/8 (木) は、朝10時にClimbers会場へご集合ください。
Climbers会場でオープンカンファレンスを聴講いただいた後は、団体での移動となります。
スタッフが新規事業 大会議 会場へご案内します。
また、2日目:5/9 (金) は朝9時30分に新規事業 大会議 会場へ集合いただきます。

Q:Wi-Fi環境はありますか?

A: ご自身でWi-Fi環境をご用意ください。 東京ビッグサイトが提供する無料Wi-Fiサービスはございますが、 当日は多数の来場を見込んでおり、安定的な接続を保証しかねます。

Q: 資料は事前に共有されますか?

A:講演資料は、セキュリティの観点から原則として当日の配布となります。 一部事前準備が必要な内容については、参加者様へメールにてご連絡いたします。

Q: ネットワーキングの機会はありますか?

A:はい、初日:5/8(木)の夕方には日本新規事業大賞に関連する交流会、 2日目:5/9(金)には本イベントの参加者に限定した交流会を予定しております。 また、各セッション間での交流時間も一部設けております。

Q:参加証明書は発行されますか?

A: はい、ご希望の方には参加証明書を後日発行いたします。 必要な方は事務局へあらかじめお申し出ください。

Q:録画·録音は可能ですか?

A: セッションの録画・録音は禁止とさせていただいております。 講演内容によっては、後日資料の共有を予定しているものもございます。

Q:昼食は用意されていますか?

A:役員・新規事業責任者コースは初日: 5/8(月)に昼食をご用意しております。 その他のコースには昼食のご用意はございません。 東京ビッグサイト内の売店や、Startup JAPAN会場内のキッチンカーをご利用ください。

Q:会場までの交通費は含まれていますか?

A:交通費は含まれておりません。参加者様各自でのご負担をお願いいたします。

Q:途中退室は可能ですか?

A:やむを得ない事情での途中退室は可能です。 ただし、プログラムの性質上、できるだけ全日程へのご参加をお願いいたします。

Q: 当日のキャンセルは可能ですか?

A: キャンセルポリシーについては、お申し込み時の規約をご確認ください。
いかなる理由においても、お申し込み後の返金・キャンセルはできかねますので予めご了承ください。

申し込み、パス購入について

Q:申し込み方法を教えてください

A: <u>イベントサイト</u>からお申し込みを行い、大会議参加パスをご購入ください。 紹介コードをお持ちの方はパス購入画面でご入力し、ご利用ください。

Q:2日間すべての時間に参加する必要がありますか?

A:新規事業 大会議 2025は2日間通しての参加となります。 ただし、役員・新規事業責任者コースは初日:5/8(木)のみとなります。

Q:参加コースの変更は可能ですか?

A:コースの変更をご希望の場合は、事前に大会議事務局までご連絡ください。 ただし、定員の関係で希望のコースに変更できない場合もございます。

Q:領収書の発行は可能ですか?

A:決済完了後、購入完了時に以下件名のメールにて届きますので、ご確認ください。 メール件名: Sansan株式会社の領収書 [#●●●-●●●] ※ [#●●●-●● ●] には領収書番号が記載されています。